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Številka: 
909-9/2012-O9

Datum: 
12. 4. 2012
Zadeva: Poziv Občinskega sveta Občine Krško

Spoštovani!

Članice in člani Občinskega sveta Občine Krško, zbrani na 15. redni seji Občinskega sveta dne 12. 4. 2012, smo tik pred današnjo sejo prejeli informacijo, da bo Vlada republike Slovenije pri rebalansu Proračuna za leto 2012 zmanjšala predvidena sredstva za »Obvoznico Krško« v višini 1,0 mio EUR ter jih namenila za druge projekte.

Članice in člani Občinskega sveta Občine Krško se ne moremo strinjati z ustavitvijo oz. nedokončanjem del na obvoznici, ki je imela finančno podlago v Načrtu razvojnih programov Vlade Republike Slovenije, kakor tudi v soglasju tega Občinskega sveta ob umeščanju HE Krško in ob tem podpisanem protokolu med Vlado Republike Slovenije, Občino Krško in drugimi.

Glede na samo izvajanje izgradnje obvoznice, ki je pripravljena do faze, da se v letošnjem letu tudi dokonča in dokaj nevzdržno stanje za pretočnost prometa čez edini most in celotno mesto Krško, je nedopustno, da se bo dokončanje obvoznice prelagalo v bodočnost.

Vse politične stranke, ki smo sodelovale na zadnjih lokalnih in predčasnih državnozborskih volitvah smo v svojih programih na prvo mesto postavile dokončanje izgradnje obvoznice v Krškem.

Članice in člani Občinskega sveta Občine Krško Vlado Republike Slovenije pozivamo in pričakujemo, da se načrtovana sredstva za izgradnjo obvoznice v Krškem realizirajo, saj bo Vlada Republike Slovenije s tem dejanjem dokazala spoštovanje dogovorjenih in podpisanih soglasij in protokola ob izgradnji HE Krško, ki bo v letošnjem letu tudi začela z obratovanjem. 

S spoštovanjem.
priloga – podpisi prisotnih članic in članov OS (brez SDS)
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