IZJAVA ZA JAVNOST GLO, projekt Semič
Spoštovani!

Moje ime je Kočevar Andrej in sem direktor družbe GLO Slovenija. Upravni odbor GLO me je pooblastil, da vam sporočim naslednje. 
Glede na odziv določenega dela semiške javnosti, ki je javno izvajal propagandno akcijo proti postavitvi modernega obrata GLO v Semiču, je investitor sprejel poslovno odločitev, da do nadaljnjega prekine vse aktivnosti na področju Slovenije ter več aktivnosti posveti izgradnji enakega obrata v sosednji državi, ki se odvija kot vzporedni projekt. 
Čeprav je naša želja in pobuda, da prvi model piroliznega obrata zaženemo na domačih tleh v Sloveniji, zdaj ugotavljamo, da smo se morda prenaglili. Ugotavljamo, da ekološka izobraženost in osveščenost ter želja po približevanju Evropi še niso dovolj močne in zato so dvomi ljudi preveliki. Razumemo in spoštujemo strahove in pomisleke občanov, ki so se v preteklosti opekli zaradi nekaterih slabih poslovnih odločitev vodilnih, vendar jih ne želimo prepričevati ali jim česar koli dokazovati, ker to ni naša naloga. 
Vso energijo želimo usmeriti v izvedbo projekta, ki je po našem mnenju izjemna pridobitev tako za ekologijo, znanost kot tudi za lokalno skupnost. Če v lokalnem okolju ni želje in volje, ni dobrega sodelovanja. Če ni dobrega sodelovanja, pa se niti posel niti skupnost ne razvijata optimalno. 
Vzročni model, ki ga bodo hodili gledat predstavniki zahodne Evrope, mora biti umeščen v harmonično sredino, ljudje pa morajo v obratu videti doprinos okolju in njim samim. 
Zahvaljujemo se občinskim svetnikom, ki so na podlagi argumentov z veliko večino podprli odločitev za postavitev našega obrata. Še posebej se zahvaljujemo tudi gospe županji, ki je pokazala pogum, modrost in voljo, da se občina Semič prebudi, izkoristi ponujeno priložnost ter naredi korak naprej. 
Zahvaljujemo se tudi vsem občanom, ki so v našem obratu videli priložnost za napredek, ekološki razvoj in prosperiteto regije. Žal nam je, da vam ne bomo mogli ponuditi kakovostnih delovnih mest ter soustvarjati lepše prihodnosti. Izredna zahvala pa gre Civilni iniciativi za ekološki razvoj in nova delovna mesta. 
Vsem občanom želimo svetlo, srečno in »zeleno« prihodnost, občinskemu svetu pa veliko dobrih poslovnih idej. 
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