CIVILNA INICIATIVA 2012 – ZA TRANSPARENTNO IN ZDRAVO BELO KRAJINO

IZJAVA ZA JAVNOST

V Semiču, 12. julija 2012

Spoštovani,

V Beli krajini že nekaj desetletij živimo s posledicami napačnih odločitev v preteklosti, ki so v naravi in ljudeh pustile neizbrisen pečat. Najprepoznavnejša med njimi je zastrupljanje okolja s PCB-ji, v zadnjem času raztros bioplinske gnojevke po občutljivem kraškem območju Bele krajine in ne nazadnje poizkus gradnje obrata za predelavo odpadnih pnevmatik in plastike, najprej v Metliki in sedaj v Semiču. 

Zato smo se občani, ki smo zaskrbljeni nad smerjo razvoja, kot so si ga zamislili izvoljeni predstavniki lokalnih oblasti, organizirali v Civilno iniciativo 2012 – za transparentno in zdravo Belo Krajino, takoj ko smo iz medijev izvedeli za namen postavitve obrata za predelavo odpadnih pnevmatik in plastike dobesedno na pragu naših domov.

Preko interneta, SMS sporočil in mobilnih telefonov, smo se občani Semiča v nekaj dneh organizirali. Nastala je Civilna iniciativa 2012 – za transparentno in zdravo Belo krajino. Odziv občanov Semiča je bil podoben lanskemu vrenju v nekaterih državah, ki so ga poimenovali Arabska pomlad.
Civilna iniciativa 2012 – za transparentno in zdravo Belo krajino, ki je bila ustanovljena 2. julija, se je 4. julija sestala z županjo Občine Semič. 5. in 6. julija smo organizirali zbiranje podpisov pod Zahtevo občinskemu svetu, ter pod Peticijo za transparentno in zdravo Belo krajino.
Zahteva občinskemu svetu, je bila namreč edina možnost, da se zaustavi hitenje predstavnikov lokalnih oblasti, občane pa bolje informira o projektu izgradnje piroliznega obrata v PSC Vrtača.
Akcija je potekala pičlih 16 ur. Kljub temu smo zbrali nekajkrat več glasov, kot jih je bilo potrebnih za vložitev Zahteve.

Že v petek, 6. julija, smo tako županji v skladu z 78. členom Statuta Občine Semič predali 588 podpisanih Zahtev.
Naj ob tem opozorimo, da so se podpisi zbirali med tednom, torej v času, ko so številni mladi izven domačega kraja zaradi študijskih obveznosti in niso mogli oddati svojega podpisa podpore.

Peticijo za transparentno in zdravo Belo krajino je v tem času podpisalo preko 1000 ljudi. Vse, ki se z vsebino peticije strinjajo, a so zamudili zbiranje podpisov prejšnji teden, pa pozivamo, da vnesejo svoje podatke pod peticijo na spletni strani Okoljskega gibanja Proteus. http://proteusbelakrajina.wordpress.com/civilna-iniciativa-2012/
Ob tej priložnosti se želimo zahvaliti vsem prostovoljcem, ki so pomagali zbirati podpise.

Posebna zahvala gre tudi vsem občanom, ki so nam zaupali svoj podpis.

Hvala!
V Civilni iniciativi 2012 - za transparentno in zdravo Belo krajino upamo, da bodo svetniki Občine Semič na 2. izredni seji spoštovali jasno izraženo voljo svojih občanov tako, da bodo v celoti ugodili vloženi Zahtevi.
V civilni iniciativi bomo z veseljem podprli vsako novo delovno mesto v Beli krajini, ki ne bo prinašalo strahu pred nepredvidljivimi negativnimi posledicami za okolje in ljudi. Menimo, da mora biti razvoj Bele krajine naravnan sonaravno s posebnim poudarkom na samooskrbi z ekološko pridelano hrano, turizmom in razvojem obnovljivih virov energije. Edini dolgoročni potencial območja Bele krajine je čisto in zdravo življenjsko okolje in ljudje. Če trenda onesnaževanja ne obrnemo zdaj, bomo v bližnji prihodnosti postali le območje za odlaganje odpadkov Slovenije in EU.

Priloge:
· Uvodne misli

· Zahteva

· Peticija za transparentno in zdravo Belo krajino
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