Kaj pa, če izpušni plini občanov bolj škodijo naravi in ljudem, kot bi nova tovarna in so strahovi odveč?

V zadnjih dneh smo priča nezaupnici semiškemu občinskemu svetu, ki je izglasoval umestitev reciklažnega obrata Green line Oil (GLO) v semiško obrtno cono. Da je proces, s katerim se reciklira odpadno gumo (piroliza), ekološko nesporen, je dokazano v svetu. Dva podobna obrata, postavljena v EU sta dobila visoko nagrado za inovativno tehnologijo. Pirolizo podpira celo »Zveza ekoloških združenj Slovenije« in EU skupnost v ref. dokumentu BREF.
Kaj pa, če je vse, kar trdijo investitorji, strokovnjaki in izkušnje po svetu, res? Če dejansko ni nikakršnih škodljivih vplivov na okolje? Če ima proces res skoraj 100% izkoristek, malenkostni odpadki pa bi se odvažali v drugo občino? Če bi resnično dobili 30 kakovostnih delovnih mest, v dveh letih pa 100? In če bi na osnovi te odločitve ohrabrili še ostale investitorje »zelenih« projektov, da investirajo v naše kraje ter nam tako pomagajo pri ekološkem razvoju regije? 

In še: Kaj pa, če naši avtomobili v zrak izpustijo več škodljivih snovi, kot jih obrat? Ali če škropivo, s katerim vinogradniki škropijo trto, bolj škodi čebelam in ostalim živalim, kot tovarna GLO? Nove tehnologije so čistejše, ne obremenjujejo okolja in obstajajo tudi takšne – čiste in naprednejše! 

Seveda si takih vprašanj ne zastavimo, ker smo preveč paralizirani s strahovi. Vendar ni vsaka zvita vrv kača. Včasih je samo – zvita vrv. A če nam nekdo vztrajno trdi nasprotno, začnemo verjeti. Tako naše odločitve temeljijo na strahu, namesto, da bi na argumentih. 

Bodimo pametni. Vsi smo proti sežiganju gum! Vsi smo proti izpustu plinov v zrak! Vsi smo za zaščito narave in ljudi. Ker smo se že opekli, bomo tokrat ekstremno previdni. Če obrat GLO ne bo izpolnjeval strogih okoljskih meril, ki jih bomo nadzorovali pač ne bo dobil uporabnega dovoljenja. Svetniki se niso odločali na pamet. Na dveh sejah so poslušali dejstva in skupnost odgovorno zaščitili pred morebitnim napakami. Nihče nima interesa, da bi obrat kazil ali celo uničeval narave ter škodoval prebivalcem. 

Zahtevamo:

· da se začne občina Semič in Bela krajina razvijati,

· da stopimo v korak s časom z razvito Evropo kjer je gonilo visoka dodana vrednost in ne minimalne plače, 

· da mladim ponudimo boljše službe, 

· da v Semiču sprejmemo čisto in visokotehnološko »zeleno« tehnologijo GLO, 

· da svetniki izglasujejo ZA nadaljevanje projekta GLO v IOC Vrtača in ne podležejo neutemeljenim strahovom.

Vabimo vas, da izpolnite priloženo peticijo, s katero izražate podporo občinskemu svetu pri odločitvi ZA postavitev »zelenega« obrata GLO za reciklažo, ter jo oddate na stojnicah na lokacijah: pred ŽAGA- bar Semič in pred občino Semič od 09:00 h do 15:00 h in pred Iskro Semič od 13:30 h do 14:30 in med 21:30 do 22:30 h do vključno četrtka, 12.07.2012
Za zeleno, varno, prijazno in razvito občino!

Civilna iniciativa za ekološki razvoj in nova delovna mesta.
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