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Spoštovana vladna garnitura!

Po dveh letih zopet jezni in ogorčeni na vas naslavljamo svoje nestrinjanje s predlaganim Interventnim zakonom, ki ponovno grobo posega v kakovost javne predšolske vzgoje. 
Gospod minister Koprivnikar, na vprašanje novinarja, zakaj vlada ponovno predlaga ukrepe, ki so bili že v preteklosti ostro zavrnjeni, odgovarja, da so želeli preveriti, ali mnenja izpred nekaj let še držijo.

Spoštovani gospod minister, s tem pismom vam želimo jasno sporočiti, da v teh dveh letih nismo spremenili svojih stališč in tudi danes ne nameravamo prodati stroke, katere kakovost smo gradili 30 let. 
Z Interventnim zakonom  kažete svojo nestrokovnost, saj posegate v stroko, ki je ne poznate. 

Zaposleni v vzgoji in izobraževanju zahtevamo takojšen oster odziv ministrice, pristojne za izobraževanje, znanost in šport, s katerim bo branila kakovost stroke, ki ji ministruje, saj trenutno s svojim neodzivom kaže ignoranco do zaposlenih pod okriljem svojega ministrstva, predvsem pa ignoranco do generacij otrok, ki bodo žrtve vseh napovedanih sprememb. 
Namen vaših posegov razumemo zgolj kot zniževanje stroškov dela, s katerimi želite krpati proračunsko luknjo, ob tem pa menimo, da se ne zavedate, da vsi posegi v normative, tako strokovne kot tehnične, grobo posegajo v kakovost izvajanja predšolske vzgoje.
Interventni zakon določa vzgojitelju vodenje dveh oddelkov hkrati v prvem starostnem obdobju. Ali se sploh zavedate, kaj vse je delo vzgojitelja? Poznate opis del in nalog vzgojitelja predšolskih otrok? Vzgojitelj je pri svojem delu kompetenten opazovalec, načrtovalec, soigralec, motivator, usmerjevalec, organizator, vodja, evalvator in še in še, in s tem uresničuje načela in cilje Kurikuluma za vrtce, v okviru katerega vodi otroke k celostnem razvoju. Vzgojiteljem za načrtovanje, evalvairanje, organiziranje, vodenje oddelka ter birokratske dokumentacije, načrtovanje individualizacije, tandemsko in timsko delo, sodelovanje s starši in okoljem in še bi lahko naštevali, pripada 1, 5 ur dnevno. Delo, ki ga strokovni delavci  opravimo izven oddelka, je temelj za kakovostno delo z otroki, kar je pogoj za zadovoljstvo staršev, kot uporabnikov storitev vrtca.  S spreminjanjem razmerja med  posrednim in neposrednim delom z otroki rušite kakovost vzgoje in izobraževanja naših otrok, ampak kot novince na političnem parketu vas očitno to ne zanima. Zavzeli ste mesto politične elite, ki pa nima jasnih, konkretnih ciljev in zgolj prepisuje varčevalne ukrepe padle vlade izpred dveh let. 

Po vzoru padle vlade tudi vi določate spremembe zviševanja normativov za 2 – 3 otroke na oddelek. Opozarjamo vas, da s tem znižujete raven kakovosti pri skrbi, varnosti, zadovoljevanju potreb otrok in zagotavljanju njihovega optimalnega razvoja. Kot primer navajamo čas možnega individualnega dela dveh strokovnih delavk pri 14 otrocih v oddelku prvega starostnega obdobja. Vsak otrok je lahko deležen maksimalno 4,3 minute individualne pozornosti le ene izmed strokovnih delavk na uro. Če je otrok v vrtcu 8 ur, bi lahko pridobil največ 34,4 minute individualne pozornosti. Ob tem številčnem podatku pa zanemarjamo dejstvo, da se 34,4 minute na vsakega otroka ustrezno zmanjšuje z le 6 in ne 8-urno sočasnostjo strokovnih delavk (kot je upoštevana v izračunu) in z vsemi rutinskimi in skupnimi vodenimi dejavnostmi. Se Vam zdi, da je 34,4 minute individualne pozornosti na posameznega otroka v prvem starostnem obdobju dovolj? Sami lahko izračunate, kaj bi vaš predlagan ukrep pomenil pri 16 otrocih v oddelku prvega in 26 otrocih drugega starostnega obdobja. 
Ali ste mislili, da nam bo vaš namen, ki se skriva za temi tremi posegi ostal skrit?! Mislite, da delavci ne znamo razbrati, da uvedba ukrepov in Interventnega zakona pomeni odpuščanje?! Naša delovna mesta so vezana na normative in standarde, torej kolikor otrok, oddelkov, toliko vzgojiteljev, pomočnikov vzgojiteljev, specialnih pedagogov, svetovalnih delavcev, računovodij, knjigovodij, poslovnih sekretarjev, organizatorjev prehrane, kuharjev, čistilk, peric, hišnikov.
Ali ste mogoče naredili izračun, koliko je bilo privarčevanih sredstev do sedaj? In kam so šla, vas sprašujemo? 

Ali pa, kaj bodo prinesli vaši predlogi, kako se bo to poznalo pri našem plačilu za pošteno opravljeno delo? Naj vam prihranimo nekaj časa in vam predstavimo izračun in posledično zmanjšanje dohodka.
	Ukrepi
	Pomočnica vzgojiteljice, 
19. pl. r., 11 let delovne dobe, 1. premijski razred
	Vzgojiteljica, svetnica, 40 pl. r., 31 let delovne dobe, 21. premijski razred

	Dodatek na delovno dobo (bruto)
	-7,81 eur/mesec
	-49,63 eur/mesec

	KAD pred 1. 6. 2013 / po 1. 6. 2013
	-18,74 eur/mesec
	-28,44 eur/mesec

	Malica (22 dni prisotnosti) pred prenovljenim ZUJF / po prenovljenim ZUJF
	-14,08 eur/mesec

	Regres pred ZUJF/po ZUJF
	-207,60 eur
	-346 eur


Poleg tega se nam je do sedaj že 2x znižala plača:
	Ukrep
	Pomočnica vzgojiteljice,

 19. pl. r., 11 let delovne dobe
	Vzgojiteljica, svetnica, 40 pl. r., 31 let delovne dobe

	Plača (bruto) pred ZUJF / po ZUJF
	-82,04/mesec
	-208,45/mesec

	
	
	


Vse to so mesečni zneski, glede na posameznika, glede na njegov položaj. Letno je to pri »naši« pomočnici vzgojiteljice 1.303,08 eur manj, pri »naši« vzgojiteljici pa cca 3.438,24 eur manj. In če se še malo »poigramo« s številkami (ker imamo zelo različno strukturo zaposlenih, je izračunano pavšalno), lahko ugotovimo, da je to na leto, samo v našem zavodu, kjer nas je 86, vsaj 150.000 eur manj. Kje so še ostali v javnem sektorju, z veliko večjimi osebnimi dohodki in posledično večjimi prihranki za državo?! Tako približno se delajo analize, pa nismo ekonomisti ali podobno, to bi moral biti sposoben narediti vsak izmed vas, gospod minister. Da ne govorimo o načrtih, kam bo šel ves ta denar. Kje imate finančne načrte, poročila? Pravico imamo vedeti, kam ste ga in ga boste namenili in za kaj porabili. V kolikor bo vaš odgovor, da je to na račun manjšega zadolževanja, vas že sedaj sprašujemo, zakaj smo se pa potem ponovno zadolžili za več kot milijardo? Rešujte gospodarstvo in pomagajte majhnim in srednjim poštenim podjetjem. Rešujte slovenske tovarne in jim omogočite razvoj ter sposobne in poštene direktorje. Zajezite že enkrat korupcijo, izkoriščevalsko bogatenje ter uničevanje ¨tuje lastnine¨!
Zaposleni v vzgoji in izobraževanju se zavedamo, da Vaše spremembe prinašajo nepopravljivo škodo kakovosti predšolske vzgoje. Delavci v vrtcih smo odgovorni  do otrok,  do svoje stroke in do sebe,  zato od Vas zahtevamo:
· takojšen umik Interventnega zakona, ki posega v Zakon o vrtcih,
· spoštovanje Vaših obljub o neposeganju v normative in standarde v vzgoji in izobraževanju, zapisanih v Koalicijskem sporazumu iz leta 2014,
· neposeganje v naše plače,
· ohranitev vseh delovnih mest v javnih vrtcih.

Ne dovolimo uničevanja dosežene ravni kakovosti predšolske institucionalne vzgoje in ne dovolimo več poseganja v naše plače. Uporabili bomo vsa legitimna sredstva, da preprečimo škodljive posledice predlaganega zakona in ukrepov, ki bodo prizadele otroke in nas zaposlene v javnih vrtcih.
Gospod minister Koprivnikar, upamo, da smo s tem pismom jasno odgovorili na vaša preverjanja mnenj. V primeru nadaljnjih nejasnosti smo vam  jih pripravljeni izraziti tudi glasno, kot smo to storili pred dvema letoma.

Ob morebitnem padcu vlade ali ob zaključku mandatnega obdobja prosimo ministrico, pristojno za izobraževanje, znanost in šport, in predsednika vlade, da naše pismo preda naslednji vladi, da ne bomo ob vsakem prihodu nove vladne garniture ponovno pojasnjevali pomen kakovostne predšolske vzgoje.
Zaposleni Vrtca Mavrica Brežice

Poslano tudi:
· Vlada Republike Slovenije

· SVIZ

· Skupnost vrtcev Slovenije

· Občina Brežice

· Državni zbor

· Mediji
