PROTEUS,
Okoljsko gibanje Bela krajina, 
ZDRUŽENE CIVILNE INICIATIVE

zoper določene lokacije baznih postaj digitalnega železniškega radijskega omrežja GSM-R

VSEM CIVILNIM INICIATIVAM  

ZADEVA: peticija zoper določene lokacije baznih postaj digitalnega železniškega radijskega 

                  omrežja GSM-R

Obveščamo vas, da smo predstavniki civilnih iniciativ zoper določene lokacije baznih postaj digitalnega železniškega radijskega omrežja GSM-R iz Bele krajine, Dolenjska in Gorenjske na skupnem sestanku v Metliki dne 12.11.2014 sklenili da organiziramo podpisovanj peticije, katere besedilo vam v priponki pošiljamo. 

Dana je pobuda, da peticijo podprete v vseh tistih okoljih, kjer ste nezadovoljni z predvidenimi lokacijami baznih postaj GSMR-R, saj so razlogi za odpor prizadetih prebivalcev povsod enaki ali zelo podobni, kar je tudi v besedilu peticije upoštevano.
Aktivnosti potekajo v dogovoru z Zvezo ekoloških gibanj Slovenije, g. Karel Lipič. 
Časa ni veliko. V kolikor ste pripravljeni peticijo podpreti predlagamo,da organizirate zbiranje podpisov čimprej. Pri tem uporabite obrazec, ki je v prilogi peticije. K podpisu peticije povabite tudi občane ki niso neposredno prizadeti s predvideno BP, saj jo bo gotovo pripravljen podpisati vsak okoljsko ozaveščen državljan, tudi iz solidarnosti do prizadetih.
Druga predvidena priloga peticije je seznam vseh spornih lokacij baznih postaj z geografskimi koordinatami, zato vas prosimo, da čimprej pošljete podatke o posamezni BP kot so razvidni iz priloženega obrazca ga. Maji Pegam na e-naslov: maja.pegam@gmail.com. Koordinate lokacij so dostopne v javni bazi PISO.
V kolikor poznate poleg naslovnikov tega sporočila še kakšno CI na isto temo vas prosimo, da jim to sporočilo s prilogami posredujete. 

Rok za zbiranje podpisov je 30.11.2014, da bi lahko še pred prazniki peticijo izročili resornim ministrom, na skupnem sestanku, ki ga bomo zahtevali. 
Lep pozdrav!
                                                                                                      PROTEUS

                                                                                                      Predsednik

                                                                                                      Niko Šuštarič

PRILOGE: 

· Peticija z obrazcem za podpis
· Obrazec za podatke o lokaciji BP
