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    Datum: 15.5.2015

ZADEVA: Odprto pismo
Spoštovane gospe in gospodje, svetnice in svetniki Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto!
Z velikim zanimanjem sem pričakoval analizo delovanja Javnega zavoda za turizem Novo mesto kot tudi analizo bodoče organiziranosti in razvoja turizma v Mestni občini Novo mesto, ki bi argumentirano upravičili ukinitev zavoda iz poslovnih razlogov. Žal se ni zgodilo niti eno niti drugo. Zgolj primerjava organiziranosti v posameznih občinah v obrazložitvi občinske uprave pa že sama zase govori proti ukinitvi zavoda in je torej z vidika »likvidatorjev« kontraproduktivna. Seveda si ne domišljam, da se bo zaradi tega kaj spremenilo v vašem odločanju, ker tu preprosto ne gre za nikakršne poslovne razloge, niti ne za večkrat poudarjano »optimizacijo in racionalizacijo«, temveč za dokazano politične in zelo otipljive razloge zasebnih pritlehnih interesov, ki so vam dobro znani. Komur morebiti še niso, pa bodo še postali v nadaljevanju te zgodbe.  
Vsekakor pa moram v interesu vaše obveščenosti, ki je v demokratičnem svetu podlaga za sprejemanje takšnih ali drugačnih odločitev, reagirati na posamezne laži in klevete, ki po mojem mnenju niso na ravni svetnikov neke mestne občine. V zvezi s tem citiram zapisnik občinskega sveta oz. repliko svetnika Uroša Lubeja svetniku Slavku Matku: 
»Ustanovitev tega zavoda (za turizem, op. I. K.) ni bila posledica strategije ali vizije potreb občine na področju turizma, temveč posledica ambicije in želja posameznikov iz kroga prejšnjega župana; najprej bi morala biti narejena strategija in če bi le ta utemeljevala potrebo za ustanovitev zavoda in zaposlitev ljudi, bi bila taka ustanovitev smiselna …« O zavodu za filozofijo, o katerem je na tej isti seji ilustrativno govoril Lubej, v tem zapisniku ni nič napisanega, kar je mogoče zanj tudi dobro. 
V nadaljevanju vam posredujem dokument z naslovom IZHODIŠČA VIZIJE RAZVOJA TURIZMA V MESTNI OBČINI NOVO MESTO (Novo mesto, 2006), ki popolnoma negira trditev svetnika Lubeja, na kateri sicer temeljijo njegove radikalne fantazme o »čiščenju usedlin klientelizma« in argumentacija ukinitve zavoda. 

Namreč: STRATEGIJA JE BILA NAREJENA! In septembra leta 2006 tudi sprejeta na občinskem svetu (Občinski svet Mestne občine Novo mesto na svoji 31. seji, 28.9.2006). Ta med drugim na 15. strani med cilji na prvo mesto postavlja ravno ustanovitev zavoda za turizem, citiram:  
»CILJ 1 : IZBOLJŠATI ORGANIZIRANOST, PROMOCIJO IN TRŽENJE TURISTIČNE DESTINACIJE NOVEGA MESTA

Ukrep: Ustanoviti javni zavod za turizem v Mestni občini Novo mesto

Nosilec: Mestna občina Novo mesto

Rok. predvidoma do 2007«
Da prav na tej strategiji, ki je bila oblikovana na podlagi posebej organizirane delavnice, v kateri so sodelovali: Sintija Verstovšek (Krka Terme, PE Otočec), Marjan Hribar (Ministrstvo za gospodarstvo, Direktorat za turizem), Zdenko Picelj (Dolenjski muzej), Tanja Kos (Gostišče Kos), Matjaž Pavlin (TA Kompas Novo mesto), Jože Ravbar (Apartmaji-sobe Ravbar), Jože Avsec (Srednja šola za gostinstvo in turizem), Sašo Stojanovič Borštnar (Svetniška skupina LDS), Helena Mrzlikar (Kmetijsko gozdarski zavod Novo mesto) in Drago Košak (MONM) temelji ustanovitev zavoda za turizem, eksplicitno navaja tudi obrazložitev odloka o ustanovitvi zavoda, ki vam ga prav tako posredujem.  

Takrat je bil župan Mestne občine Novo mesto mag. Boštjan Kovačič. O kakšnem Muhiču in njegovem krogu ter Kuljaju v tej zvezi ni bilo ne duha ne sluha. Torej gre v zgornjem citatu za debelo laž, katere cilj je na dlani – diskreditirati samo ustanovitev zavoda, direktorja in oblast v času županovanja Alojzija Muhiča, da bi tako umazan posel opravili čistih rok, ker da gre (sintagma svetnika Lubeja) za »čiščenje usedlin klientelizma«. 
Spoštovane gospe svetnice in svetniki! Postavljam vam zelo preprosto vprašanje: boste dvignili roke za odločitev, ki temelji na laži? Boste glasovali za laž? Boste tudi vi nasedli in metali kocke?!
Seveda si ne domišljam, da bi se svetnik Lubej komu (morda vsaj kolegu Slavku Matku) zaradi tega opravičil, ali celo morebiti spremenil svoje mnenje, kar po svoje definira njegov moralni lik. Vsekakor pa ostaja dejstvo, da njegovi radikalni sklepi temeljijo na debeli izmišljotini in laži ter na zaslepljeni fikciji inkvizijskega čiščenja »klientelistov, lopovov in kriminalcev«, ki se z objavo teh dokumentov posledično rušijo kot grad iz kart. Jih preprosto ni in ne obstajajo, enako kot ne obstajajo nikakršni poslovni razlogi za ukinitev zavoda. Po logiki in zdravi kmečki pameti, da zgradbe ni, če ni temeljev. 
O Kantovem moralnem imperativu ne bi na tem mestu, kot tudi ne o moralnem liku profesorja in filozofskih refleksijah njegovih dijakov. Bi pa lahko o Machiavelliju ter njegovem nauku in njegovih tragičnih posledicah … Zelo žalostno za politično kulturo občinskega sveta kot tudi za tako ustanovo kot je novomeška gimnazija s častitljivo 269-letno zgodovinsko, edukativno in intelektualno zgodovino, ki ga na opisan način predstavlja zgoraj naveden lik … In če sta nivo politične kulture in intelektualna podstat neke nove oblasti taka, da svoje politične nasprotnike lahko likvidira le s pomočjo dokazanih laži, klevet in stigmatizacij, potem sem ponosen, da sem njej nasprotnik in bom odšel s tega zatohlega prizorišča dvignjene glave. Žal tudi z grenkim priokusom ob zgodbah mojih sodelavcev, ki bodo zaradi teh makiavelističnih prijemov, ne krivi ne dolžni ostali brez kruha na cesti. 
Vsekakor pa bom te »cvetke«, za katere se svetniku Lubeju ponovno javno zahvaljujem, s pridom uporabil na sodišču v dokazovanju neupravičene razrešitve z mesta direktorja zavoda. 

Spoštovane svetnice in svetniki! Vsem vam se zahvaljujem za pozornost, ki ste jo namenili branju in odločanju v tej zadevi, novi občinski oblasti pa želim veliko sreče pri uresničevanju svojih zamisli bodoče organiziranosti turizma v MO NM. Prepričan sem, da jo bo še kako potrebovala!

S spoštovanjem!
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