Slovesni praznik sv. Jožefa, zavetnika novomeške škofije

sobota, 18. marec 2017, ob 10.00
Danes Cerkev obhaja v bogoslužju praznik sv. Jožefa. Sv. Jožef pooseblja vse verne može, očete, pa tudi vse kreposti, ki so temelj medsebojnih zlasti družinskih odnosov. 

Neki mož, oče, član skupine Možje sv. Jožefa je zapisal: »Ali pozna kdo moža, ki je tih in potrpežljiv, neizmerno ljubi svojo ženo in otroka, je samostojni podjetnik, pa ima vseeno dovolj časa za ženo, vzgaja sina in nenazadnje za Boga. Bere in premišljuje Božjo besedo, uči in vzgaja sina, s katerim se skupaj udeležujeta verskih obredov … O njem bi danes mnogi govorili, da je copata, nesposobnež, zapečkar ali celo pobožnjakar.

A vendar vsi tega moža poznamo in občudujemo, ker sami tega tempa ne zmoremo več. Zato nam je sv. Jožef postal ideal moža, očeta in gospodarja, četudi Sveto pismo o njem piše samo, da je bil pravičen. Njegova moč izhaja iz njegove vere, neomajne vere v Boga, kateremu je povsem zaupal.« Tako je razmišljal o sv. Jožefu ta mož in družinski oče.

Svetopisemski temelj češčenja sv. Jožefa je v stavku na začetku Matejevega evangelija: »Jakobu se je rodil Jožef, mož Marije, iz katere je bil rojen Jezus, ki se imenuje Kristus.« Še bolj se Jožefova vloga pokaže v bogoslužnih besedilih. V hvalospevu današnjega praznika beremo: »On je pravični mož, ki si ga dal za ženina deviški Božji materi, zvesti in modri služabnik, ki si ga postavil za poglavarja sveti družini. Kakor oče je varoval tvojega v moči Svetega Duha spočetega edinorojenega Sina, Jezusa Kristusa, našega Gospoda.«
Sv. Jožef je v službi varuha Božjega Sina in njegove matere vsem, zlasti pa očetom, predvsem zgled vere. Njegova vera je preprosta in absolutna vera velikih očakov vere, kakor n. pri. Abrahama. Z njimi je skupen tudi način, kako se mu je Bog razodeval, v sanjah. To je vera pokorščine, ki je tako zelo draga apostolu Pavlu. Ta vera ni toliko verovanje velikih resnic, kot v neomajnem zaupanju v Boga in v doslednem izvrševanju njegove bolje in v dejavnem služenju božjim načrtom.

Od praznika sv. Jožefa do Marijinega oznanjenja obhajamo vsako leto teden družine. Letos je posvečen posebej možen in očetom. Posvetimo nekaj besed vlogi očeta. Ta je ena najbolj univerzalnih besed, starodavna kot je zgodovina človeštva. Papež Frančišek je v katehezi ob neki splošni avdienci dejal: »Današnja družba je v veliki meri družba brez očetov. Predvsem v zahodni kulturi je žal lik očeta simbolično odsoten, oslabel, odstranjen. Sprva je bilo to razumljeno kot osvoboditev od očeta gospodarja, od očeta predstavnika zakona, ki se vsiljuje od zunaj, od očeta cenzorja sreče otrok in kot ovire za osamosvojitev in samostojnost mladih. A danes so očetje včasih tako osredotočeni nase, na svoje delo in včasih na svoje individualne uresničitve, da pozabijo na družino.«

Najpomembnejše je torej po papeževih besedah, da je oče navzoč v družini. Da je blizu ženi, s katero deli vse: veselje in trpljenje, napor in upanje. In da je zraven pri odraščanju otrok: ko se igrajo in ko delajo, ko so brezskrbni in ko jim je hudo, ko govorijo in ko molijo, ko upajo in ko jih je strah, ko naredijo napačen korak in ko spet najdejo pot. Oče mora biti vedno navzoč, je ponovno poudaril papež ob katehezi prvo sredo v februarju. Očetje morajo biti potrpežljivi. Velikokrat ni mogoče storiti ničesar drugega kot čakati, moliti in čakati z blagostjo, velikodušnostjo in usmiljenjem. A znati morajo tudi opominjati. Ni oče, kdor je popustljiv in pretirano čustven. Oče, ki zna opominjati brez poniževanja, zna tudi ščititi brez zadržkov. Je tisti, ki čaka na otroke, ko se vračajo od svojih polomij.
Sv. Jožef je vzornik v služenju očetom in vsem nam, v služenju tudi v Cerkvi.

Eden takih mož je tudi današnji prejemnik odličja sv. Jožefa g. Ivan Cvitkovič, zaslužen bogoslužni sodelavec, organist, ki že več kot 70 let sodeluje v mnogih župnijah na Kočevskem, zlasti v Kočevju, Stari Cerkvi, v Mozlju in občasno tudi drugod. Sam ga že 10 let srečujem tudi v Domu starejših, kjer s svojim ženskim zborom redno sodeluje.
Danes je tako nesebično zastonjsko prostovoljstvo že prava redkost, zato je lahko vzor mnogim sodelavcem po naših župnijah. Trenutno je g. Cvitkovič edini predstavnik organistov med jožefovimi odlikovanci v naši škofiji.

Dragi bratje in sestre! Danes, ob 10-letnici stolnega kapitlja pa imamo tudi redko slovesnost razglasitve novega častnega člana kapitlja. Kaj je poslanstvo zbora kanonikov? Prvi duhovniki, ki so svetno in cerkveno oblast pred 525 leti zaprosili za ustanovitev takratnega kolegiatnega kapitlja, so zapisali: »da se želijo združiti Bogu na čast in slavo v duhovniško skupnost, ki jih bo povezovala skupna molitev in tudi skupna družinska miza.«

Danes lahko za stolni kapitelj dodamo tudi, da bi se tesneje povezali kot svetovalci s škofijo, da bi bili kot skupnost v edinosti povezani s svojim škofom, notranji in zunanji grad Božje navzočnosti kot studenec luči za mesto in celotno novomeško škofijo. Danes ima naš stolni kapitelj po statutu 6 rednih članov. Zanimivo pa zgodovina pove, da je nekoč večina kapitljev, tudi novomeški, imela po 12 članov, kar naj bi spominjalo na apostolski zbor dvanajsterih, kar je zgovorno sporočilo in navodilo – biti skupnost enega srca in duha kot nekoč apostoli.
Gospod kanonik France in gospod Ivan Cvitkovič, obema čestitamo in kličemo še na mnoga plodna leta Bogu v čast in Cerkvi v korist.

