Spoštovane tovarišice in spoštovani tovariši,
čeprav je včeraj minilo že 74 let se še povsem  dobro spominjam tedanjega pokola, ki so ga zakrivili domobranci  prav na tem hribu. In ker sem še edina preživela morda ne bo odveč, da slišite moje pričevanje  tudi zato, ker nekdanji sovražnik vse bolj dviguje glavo in sprevrača zgodovinska dejstva, da bi prekril svoje zločine. Brez domačih izdajalcev in domobranske vojske, ki se je borila  pod vodstvom SS policijskega polka tega pokola na Javorovici ne bi bilo. Žal se tudi politika na to ne odziva dovolj odločno in nas sili v nekakšno spravo. Vsakdo ki je doživel to, kar sem jaz  doživela  samo tu, na Javorovici,  se z zločinci ne more ne spraviti,  ne pozabiti in še manj odpustiti.  Pod rdečo zvezdo smo se  borili za svobodo, za enakost in za bolj pravično družbo.  Sedaj lahko sami presodite koliko nam je to uspelo: udarniško smo gradili ceste, tovarne, stanovanja, šole, vrtce, itd.  Danes je to vredno le toliko, za kolikor je to mogoče nekomu  kupiti ali prodati in obogateti. Mnogi pozabljajo, da smo mi, partizanska vojska, pripravili temelj za samostojno Slovenijo. 
Takole sem takratno dogajanje jaz doživela:
IV. bataljon Cankarjeve brigade   je bil  na Javorovici, da si malo odpočije od prejšnjih bojev.  Popoldan smo imeli spodaj v vasi najprej miting, ki je imel kulturni in narodno-buditeljski pomen, nato pa smo želeli prespati tu zgoraj. Prijateljica in soborka Suzana je bila določena za odhod v izvidnico z zaščitno četo, ker pa se je slabo počutila me je prosila, da jo zamenjam. 
Okoli 3. ure ponoči se nas je okoli 20 odpravilo v smeri   proti Kostanjevici. Že na poti smo zaslišali posamezne strele  in takoj smo zaslutili  da je   nekaj narobe. Okoli 7 ure zjutraj je sovražnik  udaril tudi po nas. Bilo je snega do kolen in ko smo se po drči poskušali povzpeti na hrib so z vrha po nas začeli streljati. Na snegu smo bili  lahka tarča  – takoj sta padla dva borca, tretji pa je bil hudo ranjen in smo ga zvlekli v grmovje z namenom, da ga naslednji dan rešimo. Nato je padlo še šest ali sedem tovarišev. Začeli smo se premikati proti Javorovici, a nam je sovražnik to preprečil. Peščica se nas je zatekla  k cerkvici, ki je stala na čistini, drugam nismo mogli. Tu je bil ranjen komandir čete Ivo. Ranjenega smo zavili v rjuho, ki smo jo dobili pri bližnji hiši in ga zakopali v steljnik. Kasneje smo izvedeli, da ga je bližnji kmet izdal in so ga domobranci zverinsko ubili. Le pet ali šest se nas je po celodnevnem preganjanju vrnilo na Javorovico, kjer smo naleteli na srhljivo sliko. Borci so ležali na snegu goli in bosi, z razbitimi glavami in dobesedno razmesarjeni tako, da skoraj nikogar ni bilo mogoče prepoznati. Manjkale so jim noge, roke, glave…. Tovarišica Suzana  je imela povsem razmesarjen trebuh. Živa smo našli le ranjenega tovariša Butaro in komisarko Tončko Šobar. Tončka je bila ranjena v trebuh, Butara pa v roko. Kot bolničarka sem obema najprej povezala rane, nato pa smo ju s pomočjo terencev naložili na veje in po snegu zvlekli do bližnje vasi. Tončka je umrla že na poti, tovariša Butaro pa so terenci nato spravili do bolnišnice. Sicer je preživel, vendar mu roke tudi tam niso mogli več rešiti.
Hvala ker niste pozabili – Smrt fašizmu, svoboda narodu!
