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EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI je tradicionalna evropska pobuda, ki lokalne skupnosti spodbuja k uvedbi in promociji trajnostnih prometnih ukrepov. Aktivnosti potekajo vse leto, vrhunec dogajanja pa je med 16. in 22. septembrom, ko se Evropski teden mobilnosti zaključi z Dnevom brez avtomobila.
Letos je v ospredju tema multimodalnost potovanj. 
ZDRUŽUJ IN UČINKOVITO POTUJ je slogan letošnjega Evropskega tedna mobilnosti. Vodilo trajnostne mobilnosti je zadovoljiti potrebe vseh ljudi po mobilnosti in obenem zmanjšati promet ter njegove škodljive posledice
Razvojni center Novo mesto d.o.o. tudi letos soorganizira regijsko delavnico, katere tema je »OSTANIMO MOBILNI«. Z delavnico želimo prispevati k večji ozaveščenosti o pomenu trajnostne mobilnosti med starejšimi. Predstavili jim bomo drugačne rešitve pri prevozu in organizaciji dnevnih poti ter koristi hoje za zdravje in dobro počutje, kot tudi socialne, ekonomske in okoljske prednosti pešačenja, kolesarjenja in uporabe javnega prevoza.

Letos smo kot regijski koordinator povezali 9 občin v regiji, ki sodelujejo in skozi leto izvajajo aktivnosti na trajnostni mobilnosti.
Pošiljamo vam povezavo na posamezno občino, kjer si lahko podrobneje ogledate njihove programe v času Evropskega tedna mobilnosti:
Črnomelj 
http://www.crnomelj.si/doc/00-program_2018.pdf
Dolenjske Toplice https://www.dolenjske-toplice.si/files/other/news/163/145176ETM%202018.pdf 
Kočevje 
https://www.kocevje.si/sites/www.kocevje.si/files/u19/etm_2018_program.pdf
Metlika 
https://www.metlika.si/objava/150275 
Novo mesto 
https://www.novomesto.si/dogajanje/novice/2018090713571533/
Ribnica 

Straža 
http://www.obcina-straza.si/wp-content/uploads/2018/09/Program-aktivnosti-v-občini-Straža-plakat-ETM-2018.pdf
Šmarješke Toplice

Trebnje 
https://www.trebnje.si/n4536/evropski-teden-mobilnosti-2018
Zanimive povezave:
Promocijski film: https://www.youtube.com/watch?v=YLe81FSVON4&feature=youtu.be 

ETM 2018: http://tedenmobilnosti.si/2018/domov 
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